
 

Jedn. identifikátor 459797-RRTV 

 
Váš dopis zn.  -    
Naše č. j.  RRTV/2264/2022-
had  
Sp. zn. RRTV/2022/182/had  
 
Vyřizuje: AO 
 
Datum, místo 10.2.2022, Praha 
 
 
Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 
  

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáte o zpřístupnění 
následující informace: 
  

  
1. Zdůvodnění odložení ve věci možného přestupku spáchaného odvysíláním reklamy na produkt 
ViroSTOP na programu Prima COOL dne 4. 12. 2021 od 16:44 hod., které RRTV odhlasovala na 
22. zasedání 2021, konaného dne 21. 12. 2021. 
 
Poskytnutá informace – zdůvodnění odložení věci – viz příloha (odpověď stěžovateli) 
 
2. Plné znění vysvětlení 39 RRTV/2021/230/had: Fytofontana ViroSTOP z 16. zasedání 2021, 
konaného dne 14. 9. 2021 a zdůvodnění odložení věci RRTV. 
 
Poskytnutá informace: 

Společnost Wonderful Store s.r.o. vyžádané vysvětlení neposkytla. 
 
Rada při posouzení věci a rozhodnutí o odložení vycházela z vyjádření SÚKL: 
 
Dle vyjádření SÚKL je zdravotnický prostředek ViroStop uváděn na trh jako zdravotnický 
prostředek rizikové třídy I, na kterou se nevztahuje notifikační povinnost daná § 33 zákona 
268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích. Zdravotnický prostředek se z tohoto důvodu 
nemůže nacházet v Registru zdravotnických prostředků. Určený účel použití uvedený v návodu k 
použití je plně v souladu s definicí zdravotnického prostředku. 
 
Rada konstatovala, že nejsou dány důvody k zahájení řízení o přestupku.  
 
3. Plné znění stanoviska 35 RRTV/2021/230/had: Státní ústav pro kontrolu léčiv – stanoviska 
Fytofontana Virostop-Golanil-Panadol z 12. zasedání 2021, konaného dne 29. 6. 2021 a 
zdůvodnění odložení věci RRTV. 
  
Poskytnutá informace (plné znění stanoviska SÚKL ve věci Fytofontana Virostop): 
 

Odbor zdravotnických prostředků:  

 

Zdravotnický prostředek ViroStop  



 

Zdravotnický prostředek ViroStop je uváděn na trh jako zdravotnický prostředek rizikové třídy I, 

na kterou se nevztahuje notifikační povinnost daná § 33 zákona 268/2014 Sb. o zdravotnických 

prostředcích. Zdravotnický prostředek se z tohoto důvodu nemůže nacházet v Registru 

zdravotnických prostředků. Určený účel použití uvedený v návodu k použití je v souladu s definicí 

zdravotnického prostředku 

 
Poskytnutá informace – zdůvodnění odložení věci – viz příloha (odpověď stěžovatelce)  
 

S pozdravem  
  

 
 
 
Ing. arch. Václav Mencl 
předseda Rady 
pro rozhlasové a televizní vysílání 
elektronicky podepsáno 

 
 
přílohy:  

 Odložení – RRTV/148/2022-bur - 22-2021/poř. č. 28 

 Odložení - RRTV/8849/2021-had - 12-2021/poř. č. 35 
 



 

Jedn. identifikátor 452537-RRTV 
 
Naše č. j.  RRTV/148/2022-bur  
Sp. zn. RRTV/2021/888/mam 
Zasedání Rady   22-2021/poř. č. 28 
 
Vyřizuje: Analytický odbor 
Datum, místo 21. 12. 2021, Praha 
 
 
Odpověď na stížnost 
 
 
 
Vážený pane

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) se na svém 22. zasedání, konaném 
dne 21. prosince 2021, seznámila s Vaší stížností na televizní reklamu ViroSTOP. Vadí Vám 
vyjádření, které se v reklamě mělo objevovat a které znělo tak, že tento přípravek je „ochrana 
proti covidu-19, včetně nových mutací“. Věc byla Radě postoupena Státním ústavem pro kontrolu 
léčiv. 

Podněty na přípravek ViroSTOP se Rada již v minulosti zabývala a nyní opětně na základě Vaší 
stížnosti, ale nebyly zjištěny skutečnosti, které by dokládaly možné porušení zákona o regulaci 
reklamy.   

Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona 
č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování 
rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), 
rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti 
za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného 
odvysíláním reklamy na produkt ViroSTOP na programu Prima COOL dne 4. 12. 2021 od 
16:44 hodin, že věc odkládá. 

S pozdravem 

Ing. arch. Václav Mencl 
předseda Rady 
pro rozhlasové a televizní vysílání 
elektronicky podepsáno 



 

Jedn. identifikátor 417419-RRTV 

 
Váš dopis zn.  -    
Naše č. j.  RRTV/8849/2021-
had  
Sp. zn. RRTV/2021/230/had  
Zasedání Rady   12-2021/poř. č. 35 
 
Vyřizuje: AO 
 
Datum, místo 12. 7. 2021, Praha 
 
 
 

Obchodní sdělení Fytofontana ViroSTOP na programu CNN Prima News dne 9. 2. 
2021 od 21:30:53 hodin 

 
 

Vážená paní 

 

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) Vás informovala, že obdržela Vaši 

stížnost týkající se reklamy na zdravotnický prostředek Virostop v souvislosti s podezřením, zda 

nedochází ke klamání spotřebitele.  

 

Rada ve věci provedla šetření ve spolupráci se Státním ústavem pro kontrolu léčiv, které bylo 

nyní ukončeno. Toto šetření neodhalilo skutečnosti, které by dokládaly možné porušení zákona. 

 

Rada proto v rámci své kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon č. 

231/2001 Sb.“), rozhodla v souladu s § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného odvysíláním reklamy Fytofontana ViroSTOP na programu CNN Prima News dne 9. 

2. 2021 od 21:30:53 hodin, že věc odkládá. 

 

 

 
S pozdravem 
 
 
Ing. arch. Václav Mencl 
předseda Rady 
pro rozhlasové a televizní vysílání 
elektronicky podepsáno 
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